

娱乐

《中国好声音》

准大一新生单依纯成夺冠大热

新快报讯 记者梁燕芬报道 《中国好声音》目前正在热播中,被誉为“好声音版全智贤”、准大一新生单依纯把周兴哲一曲《永不失联的爱》唱上了各大榜单冠军,更让谢霆锋大赞她是“好声音”的冠军大热门,“可能是前三”。

与李健再续前缘

“我们战队真的像哭包战队”

节目播出后,和单依纯一起受到广泛关注的,是她深情演唱的歌曲《永不失联的爱》。一夜之间,这首歌便刷屏各大视频网站和音乐榜单。面对这样突如其来的成绩,单依纯非常意外,“这首歌本来就很受欢迎,我觉得可能会火,但没想到会这么火”。更令她惊喜的是,她的演唱还得到了歌曲原唱者、唱作人周兴哲

的认可,“周兴哲在微博上喊我去参加他内地的演唱会,这个真的没想到”。

单依纯两年前曾在某个节目中见过李健,时隔两年再见李健,她已经是李麾下的一名实力战将。长时间的离家录制没让她哭鼻子,同伴的离开却让她尤为难过,“几乎所有我很喜欢的伙伴离开,我都会哭死的。我们李健战队几个选手都是‘哭包’。”可爱直率的单依纯还笑言,“我们战队真的像哭包战队”。而导师李健身上的反差萌更让单依纯印象深刻,“一般来说,很多人文绉绉的就会感觉比较呆板嘛,但李健老师是那种超级可爱、超级幽默的人。”

回应各方质疑

“我一直这样的,没有装”

和走红一起随之而来的,有漫天的夸

赞和鼓励,也少不了质疑声。因为现场提出“导师们都转身了,我这样是不是可以算出道了”的问题,一些网友觉得单依纯有些做作,不符合一个新人应该有的心态。甚至她在舞台上丰富的肢体语言和表情,也让一些网友觉得过于老练。在采访中,这个“00后”也道出了自己的心声,“我生活中真的就是各种状态很丰富的,我一直这样的,我没有装。而那个问题真的也是我上台前就最想问导师的一个问题。我小时候填个人信息表,梦想那一栏就写的‘当明星’,哈哈有点好笑。”

除了唱功和声音,单依纯的颜值也引起了大家的讨论。不少人说她像青年版的韩国女星全智贤。“是有人说我像全智贤,不过竟然还有人说我长得像佟大为老师,我也是看了微博,才知道自己



长像他。”

不过,谈及对未来的规划,即将入学的大一新生单依纯十分清醒和脚踏实地,“我现在只是会唱歌嘛,就是靠自己的感觉去唱,但其实我在流行音乐专业方面还有很多要学习的。所以我想上大学多学习一些专业的东西,然后尽量可以自己写写歌。”

迪士尼《花木兰》周五上映

新快报讯 记者徐绍娜报道 由中影华夏发行,迪士尼影业荣誉出品的真人版《花木兰》将于9月11日在内地公映。影片由《卧虎藏龙》制片人江志强监制、女导演妮基·卡罗执导,云集了刘亦菲、甄子丹、巩俐、李连杰等华人明星。目前,该片北美口碑出炉,收获81%烂番茄新鲜度。

《花木兰》改编于经典动画的传奇故事。22年前,迪士尼出品的动画电影《花木兰》,让这个在中国家喻户晓的传奇故事被全球观众熟知,更荣获奥斯卡最佳配乐提名等诸多荣誉,成为迪士尼代表作之一。此次迪士尼推出真人巨制《花木兰》,用全新技术演绎不朽传奇。在此前曝光的定档海报中,花木兰以士兵装束示人,替父从军,为家国而战。通过这段传奇经历,她将驾驭自己内心的力量,激发真正的潜能,成为一名光荣的战士,不仅赢得国家的认可,更成为父亲的骄傲。花木兰的故事流传千年,替父从军的传奇背后,蕴含着动人的亲情观、家族观。曾操刀《卧虎藏龙》《英雄》等华语巨制的本片监制江志强表示,当代观众也能够与木兰产生共鸣:“木兰的故事已经流传了许久,但她的性格和行为却很符合当代女性价值观。”

《花木兰》制作伊始,便决定邀请全球顶尖的华语演员出演,为这个流传已久的经典故事带来鲜活的生命力。经过全世界范围的筛选后,刘亦菲最终担纲主演花木兰,甄子丹饰演董将军,巩俐饰演法力强大的仙娘;李连杰也再度出山,饰演皇帝。刘亦菲、巩俐、李连杰三位主演也亲自进行中文配音。

除了超强阵容,《花木兰》还匠心打造服装、景观等元素,场面被赞有武侠遗风,有评论称:“从惊心动魄的雪山大战,到电影高潮的皇城决斗,《花木兰》充满经典武侠遗风,令人想起《卧虎藏龙》。”



**中国版《浪漫满屋》热播
杨超越挑战宋慧乔**



新快报讯 记者梁燕芬报道 韩国畅销漫画《浪漫满屋》曾多次被改编成影视作品,其中令观众印象最深刻的是由Rain、宋慧乔等出演的版本。如今,根据该漫画改编的“中国版《浪漫满屋》”《仲夏满天心》正在腾讯视频热播,“火箭少女101”成员杨超越和许魏洲担纲主演。

与韩版电视剧《浪漫满屋》相比,《仲夏满天心》男主角人设没多大变化,而女主角身份则从小说家变成作曲家:一个五音不全却梦想成为作曲家的女孩洛天然,机缘巧合下与偶像巨星靳泽一相识,一个是坚强独立、鬼马精灵、自尊心强的菜鸟音乐人;一个是外在高冷、内心小恶魔,偶尔傲娇孩子气的当红偶像,两人因性格差异,发生了一系列令人啼笑皆非的浪漫情事。

剧中,杨超越出演女主角洛天然,从个人经历和音乐道路等方面来说,杨超越与女主角人物设定契合度极高。杨超越参加《创造101》并以第三名出道,成为“火箭少女101”成员后,唱歌跳舞并不突出,可是凭着呆萌、耿直的形象圈粉无数。因此,虽然演艺实力备受争议,但却是“火箭少女101”成员中发展最好的。男主角则由演员许魏洲饰演,除了演员本职,许魏洲也是偶像歌手,经常会自弹自唱,自己编曲作曲,这一次担当《仲夏满天心》的男主靳泽一可谓本色出演。

对于这次出演欢喜冤家,杨超越表示,许魏洲算是自己的前辈,自己没有出名的时候就非常喜欢许魏洲,但是一想到要和自己的偶像演一部电视剧,而且在剧中还有很多吻戏,一开始还特别怕自己演不好。而许魏洲则表示,杨超越和剧中的角色还是蛮相似的,都是鬼马精灵的可爱少女,“首次合作很开心,她跟想象当中不太一样。她看上去是很可爱的姑娘,接触下来发现她内心比外表更可爱。”



推新歌《BAD LADY》

杨丞琳扮六大美丽“坏女人”

新快报讯 记者徐绍娜报道 歌手杨丞琳今年迎接出道20周年。9月7日,杨丞琳在社群上发出各种不同造型的美丽坏女人,为9月率先推出的全新单曲《BAD LADY》造势。

《BAD LADY》作为杨丞琳个人第12张全新专辑的首支单曲,将在9月10日晚全亚洲百大电台首播,9月11

日数字上线。配合歌曲主题,杨丞琳重新以时尚角度诠释古今中外6大不同类型的美丽坏女人,她称第一次听到要扮演历史上各种坏女人的角色时,非常期待。据了解,这些经典角色包括:《纸房子》女主角“东京”、小丑女、《白雪公主》中的坏皇后、《101忠狗》中的反派库伊拉、古装戏里的皇后娘娘、《杀死比尔》中的新娘。